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Annexe
(a — b)(a+ b) = a® — b?
(a - b)? = a® — 2ab + b*
(a+b)* = a? + 2ab + b*
Vyarall éiépip ede rectangle = abC

V.. = TR*H
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Complétez dans la case, indiquée ci-dessous, de sorte que la proposition obtenue soit
vraie.

N |-
NN

“Sia= et b = —3 — 2, alors la valeur du produit a - b est

le nombre

w or

Sur le dessin a coté, les points A,B et C B
appartiennent au cercle, de sorte que le triangle

ABC est equilatéral. Ecrivez dans la case la

mesure en degrés du petit arc AB.

m(._AB) = : A vC

wor

Soit la fonction f:R - R, f(x) = —x+7.

Ecrivez dans la case une des expressions “strictement décroissante” ou “strictement
croissante ”, de sorte que la proposition obtenue soit vraie.

“ La fonction f est e

w or

Un agriculteur doit récolter le blé d’un champ de 10 hectares. Des 4 premiers hectares, il
a récolté 22 tonnes de blé. Déterminez combien de tonnes de blé récoltera le fermier du
champ entier.

Solution:

Réponse:
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Calculez la valeur de I’expression: P +5—+/8. L

Solution: 0
1
2
3
4

Réponse:

Déterminez la plus petite solution de I’équation: 8x% + 6x + 1 = 0. L

Solution: 0
1
2
3
4

Réponse:

Une diagonale d'un losange est de 2 cm et l'autre est 3 fois plus grande. Déterminez le L

périmétre du losange. 0

Solution: 1
2
3
4
5

Réponse:




En avril un magasin de papeterie a vendu en total 115 des stylos et cahiers. En mai, il a

8. vendu 2 fois plus de stylos et 2 fois moins de cahiers qu'il a vendu en avril. En mai il a Ia
vendu en total 170 des stylos et cahiers. Déterminez combien de stylos et combien de 1
cahiers ont été vendu a ce magasin en avril. 5
Solution:

3

4

5
Réponse:

g | Soit la fonction fiR-> R, f(x) = —2x + 1. Déterminez le plus grand nombre L

entier x, pour lequel la valeur de la fonction f n’est pas plus petite que 2. 0

- 1
Solution: 2
3
4
5
Réponse: x =
10 Un réservoir a la forme d'un cylindre circulaire droit avec le rayon de la base de 1 m et la L
" | hauteur de 3 m. Déterminez si I’eau de 5 réservoirs pleins de ce type tiendra dans un 0
bassin avec la forme d’un parallélépipéde rectangle de dimensions 5 m, 5 m et 2 m. 1
Solution:
2
3
4

Réponse:




, : _(X*+7X-10 _ 2\ x

11. | Montrez que la valeur de I’expression E(X) = ( e X+5).4X_20 est un I6
nombre naturel, pour chaque X € R \ {—5; 0; 5}. 1
Solution: 2

3

4

5

6

1o | Soit la fonction f:R - R, f(x) =ax?*+4x+a, a # 0. Déterminez les L
valeurs réelles de a, de fagon que la fonction f a un zéro unique et la parabole, qui 0
représente le graphique de la fonction f, est tournée vers le bas. 1
Solution: 2

3

4

Réponse:




